( ObBean no MyHKTUPY WM pacKkpacsk. )

E — XénTtbin, {? — ronyoon; A — TEMHO-3€enéHbIN;

V — KpacCHbIN; <> — opaHxeBbll; V — CBETNO-3€MNEHBbIN.
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HUACJIIO N UNDPA 1
Hanon n obeegn B Kpyxok uncdpy 1.




/ A
Yncno OOWMH Ha nucbme obo3HayaeTtcsa
ungppon 1. ObsBeam u Hanuwn undpy 1,
CTpenodykmn Tebe nomoryr.
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( O6bBean 1 rpmb, He NOXOXMA Ha ocTalbHbIE. )
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YNCJIIO N UNODOPA 2

Hangn n obsegn npaBuibHO HaMUCaHHYIO
uncppy 2.




YUncno [JBA ob6o3HayaeTcsa Ha nucbMme
undgpon 2. Hanuwum uundpy 2.
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( Cpoenan Tak, 4TtoObl Yy Kaxgoro exa Obino no 2 sbnoka. )
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HYACITIO N UNOPA 3
[TocunTtanm npeomeTbl B KaXgow CTpPoOKe
n
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Uncno TPW obGo3HayaeTcs Ha nucbme
uncppon 3. Hanmwmn umndppy 3.

Hapucyn Ha pgome 3 OKHa.




UNCJIO N UNOPA 4

npeamMeThl

KapTUHKe

eI NCR




Uucno YETBIPE o6osnayaetca Ha nucbme
undgpon 4. Hanuwum uundpy 4.

Kak HasblBalTCA 3T reomeTtpuyeckme durypbl? Hangm
N NPOHYMepyn urypbl, y KOTOpbIX Bcero 4 yrna.
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HUNCJIIO N UUNDPPA 5

Packpacb LUBeTHbIMW KapaHaallamu
Mo Homepam.

1 — cuHUN;, 2 — 3enéHbin; 3 — XEnTblK;
4 — KpacHbIN; 5 — YEpPHbIN.
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Uncno MNATb obo3sHauyaetca Ha nucbme
uncpon 5. Hanuwm uudpy 5.

TR ETE

CKONMbKO JUCTbEB HYXHO OOpuUcOBaTb, YTOObI KX
ctano 5?7 Hapucym wux.
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( CKOnbKO [OeHer nonoxunum B KOI'IVIJ'IKy? )
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Pewun TekcToBble 3agayvu. )

Npa copBana c pgepeBa 6 BuweH, a MapuHa — nonoBwu-
Hy Toro, 4to copBana WMpa. CKoOnMbKo BULUEH OHW copBa-
nn BmecTte?

A) 7 BuLeH. B) 9 BuweH.

B) 8 BuweH. [) 10 BuweH.

Babywka wucnekna 4 numpoxka c MAcoM M 3 C Kany-
cton. CKONMbKO BCEro MNUPOXKOB ucrekna 6abywika?

A) 7 NMPOXKOB. B) 9 nupoxkos.

b) 8 nupoxkos. [) 10 NUPOXKOB.

Y Muwun Obinio 10 a6nok. lMonoBuHy OH oThan Oparty.
Ckonbko 46nok ocrtanocb y Muwn?
A) 3 abnoka. B) 5 abnok.
B) 4 abnoka. [) 6 Abnok.

Y TaHu 6bino 5 opexoB. OHa oTpgana 6paty 1 opex,
M opexoB Yy Aeten ctano nopoBHY. CKONbKO OpexoB
Obino y BpaTta M3HayanbLHO?

A) 2 opexa. B) 4 opexa.

b) 3 opexa. [) 5 opexos..

BbicoTta 6epé3bl 3 MeTpa, a cocHa Ha 2 MeTpa Bblle
Oepésbl. KakoBa BbiCOTa COCHbI?

A) 4 wmeTpa. B) 6 meTpoB.

B) 5 meTtpos. [) 7 meTpoB.
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KapaHalwamMn 1no HoMepam.

{ Pewwn npmnMmepbl U packpacCb LUBETHbIMU }

1 — KpacHbIn, 2 — XEnTbin; 3 — cepbln;
4 — YEpPHbIN, 5 — CUHUN.
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( OTBeTb Ha BOMPOCHI. )
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1. CKOMbKO B YEeTbIPEXYTONnbHUKE BepTUKarnbHbIX PsOoB?
2. CKONMbKO B YETbIPEXYrONnbHUKE TFOPU3OHTAamNbHbIX PAOOB?

3. Kakum no c4yéty cTtouT Oenbii TPeyronbHUK B MNEPBOM
ropmM3oHTanbHOM psay?

4. CKONMbKO YEpHbIX TPEYyronbHWUKOB CTOWUT nocne 6eno-
0O B LUECTOM FOPU3OHTaNbHOM psay?

5. B kakom BepTukanbHoM psagy Oenbin TpeyronbHWK CTOUT
Ha nocnegHem mecTe?
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